



Тема фобий касается многих. Ведь окружающая нас реальность наполнена множеством неприятных созданий, которые не просто вызывают отвращение, но и способны многих людей вогнать в ужас. Именно на этом решили сыграть разработчики мобильной игры «I Hate You». Она призвана стать действенным способом победить свои страхи.

Что представляет собой игра?

Данный проект создан в виде красочной аркады, в которой геймеры должны выбрать самого противного для себя героя, а затем переехать его танком или другой машины. Среди доступных «фобий» можно выбрать таракана, паука, вампира, змею, собаку, зомби, крысу, стоматолога и даже начальника.

Все эти страхи признаны самыми распространенными в мире. Теперь, если кто-то из пользователей боится пауков или уличных собак – он может размазать объект своего страха колесами машины и получить моральное удовлетворение.

Какими машинами можно пользоваться?

В игре предусмотрен довольно широкий автомобильный парк, где за виртуальные деньги можно купить обычную малолитражку или полноценный танк, а также полицейскую машину. Каждый транспорт имеет свои характеристики управляемости и скорости. В игре реализуется множитель очков, позволяющий за одну сессию заработать как можно больше баллов.

Управлять выбранным транспортом можно одним из трех способов. Первый – транспорт сам рвется вперед, а игроку нужно только крутить руль в правильном направлении. Две другие методики предполагают более тонкое управление, здесь есть и газ, и тормоз, и акселерометр, и руль. К тому же игроки могут выбирать любой ракурс обзора.

Карты в игре

В настоящее время игра уже имеет три карты: зимнюю с подарками и снеговиками, летнюю – с радугой и поляной, а также старинную с красивым древним городом. В дальнейшем разработчики собираются расширять число доступных функций, а с ними появятся и новые локации. К тому же уничтожать неприятных тварей можно не только с помощью транспортной техники. Можно выбрать различные улучшения, к примеру, циркулярку, магнит или пушку.

Также враги могут обезвреживаться – для этого нужно найти часы.

Во время успешного выполнения заданий пользователи получают виртуальную валюту, которая может тратиться на расширение автомобильного парка, дополнительное время игры, а также увеличение мощности машины. Валюту можно приобрести и за реальные деньги, а также просмотрев назойливую рекламу.

Среди достоинств следует отметить уникальность идеи, большой парк техники, отличную графику и звуковое оформление. Но разработчики пока не русифицировали эту игру – описание, озвучка и меню – все на английском.